
Ивица Дачић: Чак су и Трампова саопштења против Ирана блажа него саопштење црногорског Министарства вањских послова, представљају врхунац лицемерја и увреда на рачун Србије
понедељак, 15 јун 2026 09:49

 Потпредседник Владе и министар унутрашњих послова Ивица Дачић изјавио је да
саопштење Министарства вањских послова Црне Горе представља врхунац
лицемерја и увреда на рачун Србије

  

Оваква саопштења су у међународним односима веома ретка, дају се кад су односи
између држава у тешкој кризи, малтене пред рат.

  

Чак су и Трампова саопштења против Ирана блажа него саопштење црногорског
Министарства вањских послова. Зато што се од Србије жели направити непријатељ, а
Црна Гора нема већег пријатеља од Србије.

  

У тој земљи живи велики број Срба, нормално је да јој желимо све најбоље. У Србији
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живи на стотине хиљада људи пореклом из Црне Горе, и никада нико због тога није
имао проблема, чиме се поносимо. Чак су и председници државе и премијери били
пореклом из Црне Горе.

  

Деценијама већ постоји у Црној Гори непријатељски наратив према Србији. Чиме је
то Србија заслужила, шта је Србија урадила против Црне Горе? Коме је у интересу
непријатељство између Србије и Црне Горе?

  
  

Ако већ причају о тзв. анексији 1918., па што не траже да им тзв. Косово, кога су 
признали, врати Пећ, Дечане, Исток и Ђаковицу, који су до 1918. били део Црне Горе?

    

Српском и црногорском народу сигурно није. Није Србија признала отцепљење дела
црногорске државе, оптуживала Црну Гору за геноцид над Хрватима и Муслиманима,
оптуживала Црну Гору да се меша у унутрашња питања Србије иако већ деценијама
траје црногорска подршка свакој опозицији у Србији.

  

Ако већ причају о тзв. анексији 1918., па што не траже да им тзв. Косово, кога су 
признали, врати Пећ, Дечане, Исток и Ђаковицу, који су до 1918. били део Црне
Горе?

  

Дечане, о којима је писао краљ Никола у црногорској химни, чији је унук
Александар Карађорђевић био највећи Црногорац у Београду.

  

Дозовите се памети, немамо ближих него што смо једни другима. Како би рекао Матија
Бећковић, када Црногорци нападају Србе исто је као да пљују у вис. Грдни.”

  

(Политика)

  

 2 / 2


